

各 位

会社名	アクシアル リテイリング株式会社		
コード番号	8255 東証第1部		
代表者	代表取締役社長	原	和彦
問合せ先	専務取締役執行役員	山岸	豊後
	TEL	(0258) 66-6711	

(訂正・数値データ訂正)

平成27年 3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正に関するお知らせ

平成27年5月1日に公表いたしました「平成27年 3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所は を付して表示しております。

記

訂正の内容

【添付資料】31ページ 5 連結財務諸表 (8) 連結財務諸表に関するその他注記事項
 (金融商品関係) 2 金融商品の時価等に関する事項

(訂正前)

当連結会計年度(平成27年3月31日)

	連結貸借対照表 計上額 (百万円)	時価 (百万円)	差額 (百万円)
~~~~略~~~~ (5) 投資有価証券 ~~~~略~~~~	3,367	3,367	-
資産合計	26,822	25,743	△1,079
~~~~略~~~~			

(注)~~~~略~~~~

3 時価を把握することが極めて困難と認められる金融商品

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
非上場株式	383百万円	420百万円

(訂正後)

当連結会計年度(平成27年3月31日)

	連結貸借対照表 計上額 (百万円)	時価 (百万円)	差額 (百万円)
~~~~略~~~~ (5) 投資有価証券 ~~~~略~~~~	3,373	3,373	-
資産合計	26,828	25,749	△1,079
~~~~略~~~~			

(注)~~~~略~~~~

3 時価を把握することが極めて困難と認められる金融商品

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
非上場株式	383百万円	413百万円

【添付資料】36ページ 5 連結財務諸表 (8) 連結財務諸表に関するその他注記事項
 (退職給付関係) 2 確定給付制度(簡便法を採用した制度を除く。)

(訂正前)

(5) 退職給付に係る調整額(税効果調整前)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
未認識数理計算上の差異	—	13百万円
合計	—	13百万円

(訂正後)

(5) 退職給付に係る調整額(税効果調整前)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
未認識数理計算上の差異	—	△15百万円
合計	—	△15百万円

【添付資料】39ページ 5 連結財務諸表 (8) 連結財務諸表に関するその他注記事項
 (税効果会計関係) 3 法人税等の税率の変更による繰延税金資産及び繰延税金負債の金額の修正

(訂正前)

当連結会計年度(自平成26年4月1日至平成27年3月31日)

~~~~略~~~~

その結果、繰延税金資産の純額が269百万円減少し、当連結会計年度に計上された法人税等調整額が349百万円、その他有価証券評価差額金が76百万円、退職給付に係る調整累計額が3百万円それぞれ増加しております。

(訂正後)

当連結会計年度(自平成26年4月1日至平成27年3月31日)

~~~~略~~~~

その結果、繰延税金資産の純額が266百万円減少し、当連結会計年度に計上された法人税等調整額が349百万円、その他有価証券評価差額金が79百万円、退職給付に係る調整累計額が3百万円それぞれ増加しております。

【添付資料】48ページ 6 個別財務諸表 (2) 損益計算書

(訂正前)

| | (単位 百万円) | |
|---------|--|--|
| | 前事業年度
(自 平成25年4月1日
至 平成26年3月31日) | 当事業年度
(自 平成26年4月1日
至 平成27年3月31日) |
| 営業収益 | | |
| 受取配当金 | 590 | 606 |
| 経営指導料 | 966 | 1,075 |
| 営業収益合計 | ※1 1,557 | ※1 1,682 |
| ～～～略～～～ | | |

(訂正後)

| | (単位 百万円) | |
|---------|--|--|
| | 前事業年度
(自 平成25年4月1日
至 平成26年3月31日) | 当事業年度
(自 平成26年4月1日
至 平成27年3月31日) |
| 営業収益 | | |
| 受取配当金 | 590 | 1,075 |
| 経営指導料 | 966 | 606 |
| 営業収益合計 | ※1 1,557 | ※1 1,682 |
| ～～～略～～～ | | |

以 上